=\

FHARFEZER

Instruction manual [[EY[<}
PykosoacTtso no akcnnyaTaunn [GIER
Manpanany >eHinaeri Hyckaynbik [LE¥4

Full Motion TV Wall Mount
HaknoHHO-NOBOPOTHbIN NOABEC AN1A TENEBN30POB
Tenepnpapra apHanfaH anHanmarbl acrasnbl CyCrneH3unA

TVFW-75



INTRODUCTION

Thank you for choosing HARPER prod-
ucts. Before use please study the giv-
en user manual and keep it for future
references.

CONTENTS OF DELIVERY

e Bracket
e Fasteners
e User manual

e Warranty Card

TECHNICAL PARAMETERS

e Maximum load 40 kg.

e VESA up to 600 x 400 mm.
e Tilt: -12 + 2 degrees.

e Distance to wall 45-450 mm.

e Mount supports diagonal LED / LCD
TVs from 32”-75".

SAFETY INSTRUCTIONS

Before installing wall, mount carefully
study installation instructions. In case
of any questions, please contact au-
thorized service centre.

NOTE: Do not use equipment
which weight exceeds recom-
mended one. It can lead to in-
jury or damage of equipment.

Mount should be installed according
to instructions. Wrong installation can
lead to damage of equipment or per-
sonal injury.

It is necessary to use special instru-
ments and safety equipment. Only spe-
cialists should install this product.

The product should be installed on
wooden, concrete and brick walls.
Make sure that wall can bear weight
of all equipment and components.

Use only fasteners from parts bag.
DO NOT tighten screws too much.

The product contains small parts that
can cause suffocation when swallow-
ing. Please keep it out of reach of chil-
dren and animals.

The devise is intended for use inside
buildings. Use of this product at open
air can lead to its damage and per-
sonal injuries.

IMPORTANT: before start installation
please make sure you have all parts
according to parts list. If any parts are
missing or damaged please contact
authorized service centre.

MAINTANENCE: It is necessary to
check every 3 months that mount is
well installed and its use is safe.

PARTS LIST

IMPORTANT:

NEVER USE DEFECTIVE PARTS,
NEVER REPLACE PART WITH DIF-
FERENT SPECIFICATION.

FARPER



AT

(A) M7x80 Self-tap Screw (4)

©

(E) ©6x12 Flat washer (4)

=

(1) M6x25 screws (4)

===

©
=

(J) M8x25 screws (4)

INSTALLATION INSTRUCTIONS

Step 3

Use the wall plate as a template to drill
four holes of dia. 10 mm and 80 mm
depth in the wall. Then wedge four plas-
tic anchors into the holes.

FIARPER

(B) 10x60 Plastic Anchor (4)

(F) ®8x16 Flat washer (4)

(K) M6x12 screws (8) + M6 Locknut (8)

(C) ®8x16 Flat washer (4) (D) 12mm Plastic Sleeve (4)

= ) )
(G) M4x25 screws (4) (H) M5x25 screws (4)
| N SN

(L) 10mm Wrench (1)

Step 4

Fix the wall plate with four lag bolts.

[sTers] _

Step 5

Install extensions. Use the suitable
screws selected from the parts bag.



G/HIN

G/HNI

OR

Step 6

Select the right screw sets from the
screw packing and install the TV Plate
onto the back of the TV.

- L
. v J ﬁ\

TV

Step 7

Hang the TV Plate with the TV Set onto
the arm connect part and screw tight-
en at last.

>+2°
-12°

NoTv

WALL

Step 8

After the TV is installed, use the level
adjustment to make sure the TV is lev-
el before moving forward.

NOTICE

our device is designed and man-
g\;factured from high-quality ma-
= ‘terials and components that can
be recycled and reused. If the
product has a symbol with a crossed-
out wheelie bin, it means that the prod-
uct complies with the European Direc-
tive 2002/96/EC.

Check out the local system for sepa-
rate collection of electrical and elec-
tronic goods. Follow local rules.

Dispose of old devices separately from
household waste. The correct dispos-
al of your old product will help prevent
potential negative consequences for
the environment and human health.

Due to constant improvement of tech-
nical characteristics and design man-
ufacture has the right to make chang-
es without prior notice.

Note: This product doesn’t con-
tain precious metals

FARPER



=\

FHARFEZER

Full Motion TV Wall Mount
TVFW-75

The products passed all the assessment procedures established in the technical
regulations of the Customs Union/EEU.

You can get additional information about product certification (date, number and
period of validity of certificate) you can find out at site www.harper.ru or by telephone
of service center 8-800-600-7107

Production date is indicated on the gift-box
Life duration of product: 24 months
Warranty period: 12 months

Warranty service is provided on the base of warranty card that goes together with
the product.

Warranty card and User manual are integral parts of the product.

For additional information about the product and authorized service centers, you may
find at www.harper.ru or by telephone 8-800-600-7107.

Manufacture: Harper International Trading Limited 15F, Radio City, 505 Hennessy
Road, Causeway Bay, HongKong, PRC

Made in China
Importer/claims organization: LLC «Progress-Plyus», App.11, floor 2,
Build.50, k.1, Udaltsova Str., Moscow, Russia, 119607, tel.: +74951330210,

email: info@harper.ru



BBEOEHUE

Bnaropapum Bac 3a Bbi6op npooyk-
umn Harper. lNepepn Hayanom Ucnosb-
30BaHNA 03HAKOMbTECH C MHCTPYKLU-
el No aKcnayaTaumm n CoOXpaHuTe ee
Ha cny4aln BO3HUKHOBEHWA BOMNPOCOB
Nno 06CY>KMBaHWNIO YCTPOMCTB.

KOMMNNEKTALMA

o KpOHLWTEenH
e KpenexHble getanu
e /HCTpyKumA
e [apaHTUIAHbBIN TaNoH

TEXHUYECKHUE

XAPAKTEPUCTUKU

® |_|p0‘-IHOCTb N Hage>XHOCTb KOH-
CTPYKUMM paccumTaHa Ha 6esonac-
HYIO 3KCnyaTaumio ¢ Makcumasb-
HOW Harpy3kom 40 Kr.

o KpenexHble oTBepcTnA VESA no
600x400 MMm.

e VYron HaksoHa: -12 + 2 rpagycos.

e MakcumanbHoe paccToAaHme 0o cTe-
Hbl 45-450 MM.

e KpenneHue nopnepxvBaeTt noua-
roHanu LED/LCD TeneBn3opoB oT
32"-75".

MEPbI MPEOOCTOPOXHOCTHU

Mepen Hayanom ycTaHOBKM 1 COOPKU
NpPOYMTaNTE MHCTPYKLMIO MO YCTaHOB-
Ke. Ecnny Bac BO3HUKM Kakune-nmbo
BOMNPOChblI OTHOCUTENIbHO UHCTPYKLMIA
UKW NpeaynpexXaeHuni, noXxanymcTa,
CBAXUTECH C MECTHbIM ANCTPUOLIOTE-
pOM A71A OKas3aHWA COOeNCTBUA.

BHUMAHME: He ncnonb3ynTte KpoH-
WTerH ¢ obopynoBaHMeEM, BEC KOTO-

6

poro npeBbIllaeT yKasaHHbI pacyeT-
Hblli BEC, 3TO MOXET MPUBECTU K Cce-
pbe3HON TpaBMe WU MOBPEXOEHUIO
obopynoBaHuA.

KpoHwTenH aomkeH 6biTb YCTaHOB-
NEeH, KaK yKasaHo B MHCTpyKumn. He-
npaBufibHaA yCTaHOBKA MOXET npu-
BECTU K MOBpexAeHuto obopynosa-
HUA NN K CEPbE3HON TpaBMe.

Heobxoammo ncnonb3oBaTh creumars-
Hble UHCTPYMEHTbI 1 cobnogaTtb Me-
pbl NPefoCTOPOXKHOCTN. KPOHLITENH
OOMKEH ycTaHaBnMBaTbCA TOJbKO
npocpeccroHanamu.

KpoHwWTerH npegHasHaveH ana ycra-
HOBKW Ha AepeBAHHbIE, MOHOJIUTHbIE
6EeTOHHbIE U KNPMNNYHBIE CTeHbI. Ybe-
OUTeCb, YTO OMOpPHaA MOBEPXHOCTb
MOXeT BblOoep>aTb 06wWnin Bec 060-
pynooBaHMA N BCeX NOAKIOYEHHbIX
KOMIMOHEHTOB.

WcnonbayiiTe vaylwime B KOMMeKTe
YCTaHOBOYHbIE BUHTHI.

HE NEPETAMMBAWUTE kpenexHble
BVHTbI.

B KoMnnekTe npucyTCTBYIOT Mesikue
fetanu, KoTopble MOryT cTaTb npu-
YMHOM yaylWbA NpW NporfaTbiBaHUN.
XpaHuTe 3T1 NpeamMeTbl B HEAOCTYn-
HOM ONA OeTen MecTe.

KpoHLUTElH NpegHa3HadeH ons ycta-
HOBKMW 1 UCMOJIb30BaHMA TOJIbKO B MO-
meLleHun. Micnonb3oBaHne KPOHLWTEN-
Ha Ha OTKPbITOM BO34yXe MOXEeT npu-
BECTU K MOBPEXAEHNIO KPOHLUTENHA
N TpaBmam.

FARPER



BAXHO: lNepen yctaHoBkon ybe-
OVUTEeCb, YTO B KOMMMEKTEe MpUcyT-
CTBYIOT BCE YacTu B COOTBETCTBUM CO
CMNCKOM KomnnaekTaumn. Ecnm kakun-
e-nnbo getann oTCyTCTBYIOT UK He-
ncnpaBHbl, CBAXUTECH C BalUMM MeCT-
HbIM OUCTPUOBIOTOPOM AS1A 3aMeHbl.

OBCITYXXUBAHMUE: Heobxonumo pe-
rynApHO npoBepATb (MUHUMYM OLMH
pas B TpM MecAua), YTO KPOHLITENH
3aPMKCMpPOBaH N ero Ucnosib3oBa-
Hue 6e3onacHo.

CMUCOK OETANEN

BAXHO: HWKOIAA HE UCMONb3YUTE OETANN C OE®EKTAMMU U HE
3AMEHAWTE OETANAMU C APYITMMWU XAPAKTEPUCTUKAMM.

aniwj

(A) Camopes M7x80 (4)
10x60 (4)

© ©

(E) Mnockas waitba ®6x12 (4) (F) Mnockas wainba P8x16 (4)

= =

(1) BunTbl M6X25 (4) (J) BunTtbl M8x25 (4)

(B) MnacTukoBbIit aHkep

UHCTPYKLUA MO YCTAHOBKE

FARPER

(C) Mnockas waiba $8x16 (4)

© 0

(D) Mnactukosas BTynka

12 mm (4)
= =
(G) BunTbl M4x25 (4) (H) Buntel M5x25 (4)

(K) BunToi M6x12 (8) + M6 KonTpraiika (8) (L) FaeuHbiii kiod 10 mm (1)

LWar 3

Vicnonb3ynTe HAaCTEHHYO MIACTUHY
B KayecTBe LWabnioHa, 4Tobbl NpocBep-
NNTb YeTbIpe oTBepcTUA anam. 10 mm
n 80 mm rnybuHoN B cTeHe. 3aTem
BCTaBbTE€ B OTBEPCTUA YeTblpe nna-
CTUKOBBbIX Otobens.



LWar 4

3aKpenuTe HaCTEHHYIO MIacTUHy Ye-
TbIPbMA Lypynamu.

War 5

YcTaHoBuTe pacwmpenus. Micnosb-
3ynTe nooxopAlme BUHTbI, BblIOpaH-
Hble U3 nakeTa getanen.

G/HN

mnn

LLar 6

Bbib6epuTe HY>XHbI HABOp BUHTOB U3
ynakKoBKu 1 ycTaHoBuTe TB-nnactu-
HY Ha 3a[HI0I0 MaHesb Tenesns3opa.

» L
& v J ﬂ\w

cTeHa cTeHa

War7

MoBecbTe NoAcTaBKy OJjiA TeNeBn3o-
pa ¢ TENEeBU30POM Ha COEAMHUTENb-
HYIO 4aCTb KPOHLUTEHA U B KOHLE 3a-
TAHUTE BUHT.

[War8 | e

>+2°
-12°

Nov

CTeHa

Llar 8

Mocne ycTaHOBKYM TENEBM30pa UCMOSb-
3YNTe PerynnmpoBKY YPOBHA, YTOObI
yb6eauTbCA, YTO TeIEeBU30P BbIPOBHEH,
npexmne 4Yem OBuraTb Brepeq.

FARPER



Balue ycTpoincTBO CNPOEKTMPO-

BaHO N N3rOTOBMIEHO U3 BbICO-

KOKa4yeCTBEHHbIX MaTepunanos

1N KOMMOHEHTOB, KOTOPbIE MOX-
HO YTWUNM3MPOBaTb U UCMOb30BaTh
noBTOpHO. Ecnuv ToBap MMeeT CUMBOJ
C 3a4EePKHYTbIM MYCOPHbIM ALLNKOM
Ha KoJliecax, 3TO 03Ha4aeT, YTo ToBap
cooTBeTCTBYeT EBponernickon gmupek-
Tnee 2002/96/EC.

O3HakoOMbTECb C MECTHOW CUCTEMOM
pasnenbHoro cbopa aNeKTpUYecKmx
N 3NEeKTPOHHbIX ToBapos. Cobniogan-
Te MeCTHble npasuna.

YTunnavpynTte ctapble ycTponcTea
OT[AesIbHO OT ObITOBbIX OTXOA0B. [pa-

FARPER

BUJIbHAA YTUIM3aLMA Ballero Tosapa
MO3BOSINT NPEfOTBPaATUTH BO3MOX-
Hble oTpuUaTesbHble NocnencTBuA
LA OKpY>KaloLle cpelbl U Yyenose-
4YeCcKOoro 30pPOBbA.

B cBA3M ¢ NOCTOAHHbBIM YCOBEPLUEH-
CTBOBaHMEM XapaKTePUCTUK 1 An3aii-
Ha Npon3BOOMUTENb OCTAB/IAET 3a CO-
601 NpaBo BHOCUTb U3MEHeHUA 6e3
npeaBapuTeNbHOro yBeLOMIEHNS.

lMpumeyvaHne: gaHHoe msge-
JsiMe He COAEePXXUT AparoleH-
HbIX MeTasoB.



=\

FHARFIEZER

HaknoHHO-NOBOPOTHLIN NOABEC ANA TENEBU30POB
TVFW-75

MpoayKumA npoLusia Bce yCTaHOBMEHHbIE NPOLEAYpbl OLEHKM MO CReayowmnm
TexHn4ecknm pernameHtam TC/EAJC:

MHopmaumio no ceptudmkaumm ToBapa, aHHble 0 HOMepe , gate cepTudukara,
Cpoke ero gencTemA Bbl MOXeTe y3HaTb Ha canTe www.harper.ru nnm no tenegoHy
TexHnyeckon nogaep>xku 8-800-600-7107

[aTta npon3BoACTBa yKasaHa Ha ynakoBke
Cpok cny>6bl — 2 roga
[apaHTUinHbIM CpoK — 1 rog

FapaHTUiiHOE 06CNYyXMBaHKe OCYLLECTBIAETCA COrNacHo npunaraeMmomy
rapaHTUAHOMY TasoHy.

rapaHTMVIHbIVI TaJloH 1 PyKOBOACTBO NO aKcnnyaTaunny ABNAKTCA HEOTbeMJIeMbIMU
4YyacTAMM JAaHHOro nspennAa.

[JononHUTenbHy0 MHOPMaUUVIo 0 TOBape U AaHHbIe aBTOPM30BaHHOIO CEPBUCHOMO
LeHTpa Bbl MOXeTe y3HaTb Ha canTe www.harper.ru unuv no tenegoHy TeEXHNYECKON
nopaepxku 8-800-600-7107

MarotosuTens: Harper International Trading Limited 15F, Radio City, 505 Hennessy
Road, Causeway Bay, NOHKOHI

CpenaHo B Kutae
VimnopTep/opraHn3auua, yrnosHOMOYEeHHaA Ha NPUHATME NPEeTEH3UIA:
OOO «[lporpecc-Mntoc» 119607, r.Mockea, yn.Yaaneuosa, A.50, kopn.1,

Ten.: +74951330210, agpec aneKTpoHHOM noyThl info@harper.ru



KIPICTE

Harper eHimaepiH TaHOaraHbIHbI3 YLUiH
paxmeT. [NainganaHyael 6actamac OypbiH
nanganany >XeHiHoeri HyckayblkneH
TaHbICbIHbI3 YX8HE KYpPblFbliapra Kpl3-
MET KepCeTy B0MbIHLLIA CypaKTap TyblH-
[aFaH >xaraanaa OHbl CakTaHbl3.

XUHAKTAY

Xakuwa
BekiTkiwTep
Hyckaynblk,
Keninpik TanoHbl

TEXHUKATbIK
CUNATTAMAIIAPbI

e KypblibIMHbIH 6€piKTiri MEH ceHiMai-
niri 40 Kr Makcumangpl XXYKTeMeMeH
Kayincia nanganaHyra apHasFaH.

e bekiTy Teciktepi VESA peliiH

600x400 mMMm.

Kenbey 6ypbiwbl: -12+ 2 rpagyc.

Kabbliprara Makcumangbl KaWwbIKTbIK

45-450 MMm.

e bekiTy LED/LCD Tenegvpap ama-
roHanbgapbiH 327-75” konpanpl.

CAKTbIK LUAPAJIAPDI

OpHaTy >oHe KypacTblpynbl 6ac-
Tamac 6ypblH OopHaATy HyCKaynbl-
FbIH OKbIMN WhIFbIHBI3. Erep cizne HyC-
Kaynap Hemece eckepTynep Typasibl
cypakTap TyblHAaca, KeMeK Kepce-
TY VLWiH XeprinikTi AncTpnbbroTop-
fa xabapnacblHbl3.

HASAP AYOAPbIHbI3: canvarbl kep-
CETINreH ecenTik canMakTaH acaTblH
»>kabablK KPOHLUTEMHIH NanganaHbaHbI3,

FARPER

6y1>XababIKTbIH aybIp XKapakaTbiHa He-
Mece 3akbiMaanyblHa aKesnyi MyMKiH.

KpoHLWTEerH HycKayblkTa KepceTin-
reHpen opHaTbinybl kepek. KaTte op-
HaTy >KababIKTblH 3aKbiMaanybliHa He-
Mece ayblIp XapakaTka aKenyi MyMKiH.

ApHaribl Kypangapobl nanganany xe-
He CaKTbIK LlapanapblH caKTay KakerT.
KpoHWTenHai Tek mamaHpgap opHa-
Tybl KEPeK.

KpoHLWwTEenH arall, MOHONMUTTI 6ETOH
Hemece Kipniw KabbipFanapra opHa-
Tyra apHanfaH. Kongay 6eTi >xabapik-
TbIH >XXoHe 6apsblK KOCbISIFaH KOMMO-
HEHTTEpPAIH Xannbl casiMarbiH KeTepe
anaTtblHObIFbIHA KO3 XETKIi3iHi3.

ManpanaHbiHbI3 WhIKKAH XXnHakTa 6e-
KiTKilW 6ypaHpanap.

BekiTy 6ypaHpanapbiH TapTnaHbl3.

YKunHakTa XXYThIFaH Ke3ae TYHLbI-
FyObl TYObIPYbl MYMKIiH ycak 6eriek-
Tep 6ap. byn 3atTapabl 6ananapnbiy
KOJMbl XXETMNENTIH XXepAe cakTaHbI3.

KpoHWTEeNH TeK yn iwiHge opHa-
TyFa >XXOHe nanpanaHyra apHanfaH.
KpoHwTerHai awblk ayaga nangana-
HY KPOHLUTEWHre 3aKbiM KENTipyi >o-
He >xapakaT anybl MYMKIH.

MAHbI3[bl: opHaTnac 6ypbiH XX1bIH-
TbIKTa XXUbIHTbIKTApP Ti3iMiHE Calikec
6apnblk 6eniktep 6ap ekeHiHe Ke3
XXeTKi3iHi3. Erep Kkanpoam na 6ip 6en-
WwekTep 6onmaca Hemece akaysbl 605-
ca, aybICTbIPYy YLWUiH XeprinikTi AncT-
pubbloTOpFa xabapnacblHbI3.

TEXHUKATIBIK KbISBMET KOPCETY:
KPOHLLITEHHIH BEKITINreHiH YKeHe OHbI Nnait-
[JanaHy Kayirnci3 ekeHiH yYHeMi Tekcepin oTbk
pY Kepek (kem gereHpe YL anaa 6ip per).

11



MOJIIMETTEP TI3IMI

MAHbI3[bl: ELLUKALLIAH AKAYJIAPbI BAP BONLLEKTEPAI MAMOANAHBAHbBI3
HEMECE BOJ/ILLEKTEPAI BACKA CUMATTAMAJTAPMEH AJIMACTBIPMAHbIS.

(A) M7x80 e3piriHeH 6ypan  (B) 10x60 nnactukarsik (C) ®8x16 Teric waiba (4) (D) 12 Mm nnacTuk xeH, (4)
TypaTblH BypaHaa(4) sIKopb (4)
(E) ®6x12 Teric wanba (4)  (F) ®8x16 Teric waiiba (4) (G) M4x25 6ypanpanap (4) (H) M5x25 GypaHaanap (4)

= = & 8 =

(1) M6x25 6ypannanap (4)  (J) M8x25 6ypanpanap (4) (K) M6éx12 6yparpganap (8) + M6 Bekirkiw ravika (8) (L) 10 mm kinT (1)

OPHATY XOHIHOET H¥CKAYIbIK 3-kanam

Kabblpra TaKTacbIH Yri peTiHoe ana-
MeTpAiH TepT TeciriH Oypfbinay YLiH
nanpanaHbiHbI3. Kabblpfagarbl TEPEH-
niri 10 mm >keHe 80 mm. CopaH Ke-
MiH TePT nNnacTuK aHKepni TecikTep-
re CblHaHpbI3.

4-kapam

Kabblpranblk TakTaHbl TOPT nar 601T-
neH 6eKiTiHi3.

(S _

12 FARPER



5-kapam

KeHenTimaoepgni opHaTy. benwekTepre
apHasfaH KanwblKkTaH TaHaasnfaH con-
Kec 6ypaHganapabl nanganaHbiHbI3.

G/HI

G/HN

Hemece
TV

6-kagam

BypaHaanbl opaybiluTaH oypbic 6y-
paHOa >XuHakTapblH TaHaan, Teneau-
[ap TakTacblH TeneamaoapablH apTbl-
Ha OpHaTbIHbI3.

=
[ 15

[ — )

N
-

v WJ ﬁ\w

Tenepoupap TakTacbliH TeneanoapmMeH
Gipre TyTKaHbl Xanfay 6eniriHe inin,
OypaHaaHbl akblpbliHOA KaTanTbIHbI3.

Kabbipra

7-kapam

FARPER

>+2°
-12°

Nty

Kabblpra /

8-kapgam

Teneoupap opHaTbliFaHHaH KeWiH anra
XKbISDKY angbiHgoa Teneguaoapabiy Te-
riC eKeHiHe K83 XEeTKIi3y YLiH OeHren
peTTeyiH nanganaHbiHbI3.

CisfiH KYpbUIFbIHbI3 KanTa eH-
Eueyre >XOHe KanTa nanganaHyra

6onaTbIH X0ofapbl canasibl MaTe-

pviangoap MeH KOMMOHEHTTEPAEH
»KacasnfaH »xaHe xacasnFaH. Erep eHim-
Oe noHFanakTapaa KoKbIC XaLwiri 6ap
TaHb6a 6onca, 6yn eHim 2002/96/EO
eyponanblk OAUpeKTUBacbiHa CalKec
Keneqi perexHpi 6ingipeai.
ONeKTpiK XX8He 3NeKTPOoHAbIK Tay-
apnapabl 6eneK >XnHaynblH Xeprinik-
Ti XXYMeCiMeH TaHbICbIHbI3. YKeprinik-
Ti epexkenepni cakTaHbl3.
Ecki Kypblnfblnapabl TYPMbICTbIK Kas-
OblKkTapaaH 6enek TactaHbl3. OHIMAI
OypbIC TacTay KopLuiaraH opTta MeH
afjam geHcayrnblfblHa bIKTUMan Tepic
cangapiblH angbiH anagbl.
CunaTtTtamanapbl MeH An3anHbIHbIH
YHEeMI XeTingipinyiHe 6annaHbICTbl 6H-
Jipywi anfbliH ana eckepTyci3 earepi-
CTEep eHridy KYKbIfbIH ©3iHe kanabipapbl.

Eckeptne: 6yn 6yibiM Kypa-
MbIHAa 6aranbl MeTangap >KoK.

13



=\

FIARPFPEZR

Tenepupapra apHasnraH anHanamanbl acnanbl CyCrneH3unaA
TVFW-75

©Him KO / EAJO Keneci TexHVKanblk pernameHTTepi 6oibiHWwa 6apnblk 6enrineHrex
Garanay paciMaepiHeH eTTi:

Tayapabl cepTudmkaTTay XeHiHaeri aknapaTtTbl, CEPTUDUKATTbIH HOMIPI , KYHI,
OHbIH KONAaHblny mep3imi Typanbl gepektepai Ci3 caiitTaH 6ine anacbl3 www.
harper.ru Hemece 8-800-600-7107 TexHUKanbIK Kongay TenedoHbl 60blHWA

©Hpipic KYHi KanTamana kepceTinreH
KbiameT mepsimi — 2 Xbin
Keningik mepsimi — 1 >bin

Keninpik KpIamMeT KepceTy Koca 6epinin oTbipfaH Keninaik TanoHbiHa conkec
XXy3ere acblpblnagbl.

Keningik TanoHbl xeHe nanaanaHy >eHiHgeri Hyckaynbik 0Cbl 6HIMHIH a)kKbipamac
6eniri 60nbin Tabblnagbl.

Tayap Typanbl KOCbIMLIA aknapaTTbl )XeHe aBTopu3aLlmAnaHraH cepBuc
opTanblfblHbIH AepeKTepiH canTTaH 6inyre 6onanbl www.harper.ru Hemece 8-800-
600-7107 TexHuKanblk kongay TenegoHbl 60onbIiHLWA

©Hpipywi: Harper International Trading Limited 15f, Radio City, 505 Hennessy Road,
Causeway Bay, [OHKOHT

KbiTanga xacanfaH
MmnopTTaywbl / Tanantapabl kabbinpayra YoKineTTi yibIM:
«[porpecc-Mntoc» XKLWC 119607, Mackey, Yaanbuos keweci, 50 yii, kopr.1,

Ten.: + 74951330210, aneKTpoHAObIK NnowTa MekeH>xamnbl info@harper.ru



